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Rua Miguel Macedo, namero 100,-Centro- CEP -57.15000

Ata da Sessao Ordinaria  da Camara  Municipal de  Pilar,  realizada  no dia 29  de
julho de 2021,  na Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto doa Santos,  sob
a Presidencia do vereador em exercicio Djacy Washington Clemente Maia. Aos
29 (vinte e nove) dias do  mss de julho de 2021  (dois mil e vinte e urn),  estando
na  hora  regimental,  Sr.  Presidente  em  exercrcjo  solicitou  que  o  1°  Secretario
em  exercieio  vereador  Luiz  Carlos  Omena  da  Silva  fizesse  a  chamada  dos
senhores  vereadores,  comparecendo:  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Luiz
Carlos  Omena da  Silva,  Thiago Viana  de  Mendonca  Canuto,  Henrique Correia
Pinheiro,    Neilza   Elias   da   Silva,    Mario   Rafael   de   Farias   Lages,    Benedito
Cavalcante  de  Barros  Neto,  Marco Antonio  Silva  de  Oliveira,  Jos6  Lavodnas
Rodrigues  de Assis  Jdnior,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Tayronne
Henrique  dos  Santos,   Thais  Vlana  de  Mendonga  Canuto,  Adriano  Marcelo
Omena  Costa.   Havendo  nLimero  legal,  Sr.   Presidente  em  exercicio  abriu  os
trabalhos e solicitou que a Redatora de Atas fizesse a leitura da ata da sessao
anterior,   em  seguida  colocou  a   mesma  em   votaeao,   sendo  aprovada   por
unanimidade.      Em   seguida   foi   feita   a   leitura   da   pauta   da   ordem   do   dia,
constando   das   seguintes   mat6rias:   Parecer   n°.   41/2021   da   Comissao   de
Legislagao,  Justice e  Redacao  Final  referente ao Veto a  Proposta de  Emenda
Modificativa   n°.   020/2021,   Proposta   de   Emenda   Supressiva   n°.   03/2021,
relativo  ao   Projeto  de  Lei  n°.   04/2021   do  Poder  Executivo;  Veto  do  Poder
Executivo    n°.       044/2021    do    Poder   Executivo   a    Proposta   de    Emenda
Modificativa na.  020/2021,  Proposta de emenda Supressjva n°.  03/2021, relativo
ao  Projeto  de  Lei  n°.  04/2021   do  Poder  Executivo;  Parecer  n°.  044/2021   da
Comissao  de  Legislaeao,  Justice  e  Redaeao  Final  referente  a  Proposta  de
Emenda  Modificativa  n°.  026/2021,  de  autoria  da  vereadora  Joeli  Lopes,  ao
Projeto   de   Lei   n°.   025/2021,   que   denomina   de   "Junta   de   Servigo   Militar
Nathercio  Roberto  Ferreira de  Mendonga",  a Junta de  Serviap  Militar do  Pilar e
da  outras  providencias;   Proposta  de   Emenda   Modificativa  n°.   026/2021   de
autoria  da  vereadora  Joeli  Lopes,  ao  Projeto  de  Lei  n°.  025/2021   do  Poder
Legislativo   que   denomina   de   "Junta   de   Serviap   Militar   Nathercio   Robeho
Ferreira   de   Mendonga'',   a   Junta   de   Service   Militar   do   Pilar   e   da   outras
providencias;   Projeto  de  Lei  n°.  25/2021   do  Poder  Legislativo,  de  autoria  da
vereadora  Joeli  Lopes  qiie  denomina  de  "Junta  de  Servigo  Militar  Nath6rcio
Roberto  Ferreira de  Mendonga",  a Junta de Serviap  Militar do Pilar e da outras
providencias;   Parecer  Conjunto  n°.  042/2021   das  Comiss6es  de  Legisla?ao,
Justice e Redagao Final e de Finangas, Ongamento e Fiscalizaeao, referente ao
Projeto de Lei  n°.  014/2021  do  Poder Executivo,  que disp6e sobre as diretrizes
orgamentarias  para  elaboragao  e  execugao  do  orcamento  para  o  exercfcio
financeiro  de  2022  e  da  outras  providencias;  Projeto  de  Lei  n°.  014/2021   do
Poder Executivo que disp6e sobre as diretrizes orgamentarias para elaboragao
e  execugao  do  ongamento  para  o  exercfcio  financeiro  de  2022  e  da  outras
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providencias;   Parecer  n°.   042/2021   da   Comissao  de   Legislagao,   Justice  e
Redagao Final,  referente ao Projeto de Lei n°.  09/2021  do Poder Executivo,  que
altera  a  Lei  n°.  414/2009  e  da  outras  provid6ncias;  Projeto de  Lei  n°.  09/2021
do  Poder  Executivo  que  altera  a  Lei  n°.  414/2009  e  da  outras  providencias;
Parecer  n°.  043/2021   da  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final,
referente  ao  Projeto  de  Lei  n°.   011/2021   do  Poder  Executivo,   que  altera  a
nomenclatura   da   Secretaria   Municipal   de   Assistencia   Social   e   da   outras
providencias;   Projeto  de  Lei  n°.   011/2021   do  Poder  Executivo,   que  altera  a
nomenclatura   da   Secretaria   Municipal   de   Assistencia   Social   e   da   outras
providencias;   Parecer  n°.   045/2021   da   Comissao  de   Legislagao,   Justice  e
Redagao  Final,  referente  ao  Projeto  de  Lei  n°.  030/2021  do  Poder  Legislativo
de autoria do vereador Jos6 Lavodnas,  que disp6e sobre  nomeaeao do Predio
do  FUNPREpl;  Projeto de  Lei  n°.  030/2021  do  Poder  Legislativo de autoria  do
vereador Jos6 Lavodnas que disp6e sobre nomeaeao do Pfedio do FUNPREpl;
lndicagao  n°.  134/2021   que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  que  proceda  estudos
que se fizerem  necessarios,  objetivando  implantar urn Centro de zoonoses  no
municipio,  de autoria  da  vereadora  Thais  Canuto;  lndicagao  n°.127/2021  que
sugere ao Senhor Prefeito o plantio de arvores frutiferas nas Ruas e Pracas do
municipio.  Vereador Henrique  Pinheiro pediu  urn minuto de silencio  ao final  da
Sessao pelo falecimento do Sr. Jos6 Maia.  Presidente em exercfcio disse que o
pedido  foi  aceito  e  farao  tambem  urn  minuto  de  silencio  pelo  falecimento  da
Sra.   Euda  Omena.  Vereadora  Joeli  Lopes  pediu  para  que  fosse  retirada  a
lndicagao  n°.130/2021  de  sua  autoria,  pois  consultou  o  administrativo  dessa
Casa  e  constatou  que  essa  lndicagao ja foi  apresentada  pelo vereador  Djacy
Maia.  Foi colocado em discussao e votaeao o Parecer n°. 41/2021  e passada a
palavra  para  a  Relatora  vereadora  Thais  Canuto  que  deu  parecer  favofavel.
Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,   a  mat6ria  foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  veto  do
Poder Executivo,  a  Proposta de Emenda  Modificativa n°.  020/2021  e  Proposta
de  Emenda  Supressiva  n°.  03/2021  relativo  ao  Projeto  de  Lei  n°.  04/2021  do
Poder   Executivo.   Facultada   a   palavra.   Nao   havendo   pronunciamento,   Sr.
Presidente  em  exercieio  vereador  Djacy  Maia  dizendo  que  essas  Emendas
vetadas  pelo  Executivo,  consistem  que  esse  Projeto  Jovem  Aprendiz  fosse
restrito apenas para residentes no municfpio,  permanecendo a manutengao do
veto,    retirando   as   duas    Emendas.    Facultada   a    palavra.    Nao    havendo
pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade   pela
manutengao  do  veto.   Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  o  Parecer  n°.
44/2021  e passada a palavra para a Relatora vereadora Thais Canuto que deu
parecer   favofavel.   Facultada   a   palavra.   Nao   havendo   pronunciamento,   a
materia foi  votada e aprovada  por unanimidade.  Foi colocado em  discussao e
votagao a Proposta de Emenda Modificativa n°.  026/2021  e passada a palavra
para   a  autora  vereadora  Joeli   Lopes  dizendo  que  a   Proposta   Modificativa
surgiu  depois do  ultimo debate  do  Projeto de  Lei,  onde de fato o  pr6dio onde
funciona  a  Junta  de  Service  Militar  pertence  ao  municfpio,  sendo  assim  pode
denominar  o  pfedio  e  nao  a  Junta  de  Serviap  Militar  de  Nath6rcio  Roberto
Ferreira  da  Silva,  por  isso  essa  Emenda.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo
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pronunciamento,   a   mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
colocado em 2a discussao e 2a votagao o Projeto de Lei n°.  25/2021  e passada
a palavra para a autora vereadora Joeli  Lopes reforgando suas palavras sobre
o  homenageado,  Nathercio Roberto  Ferreira de  Mendonca, jovem  que faleceu
aos 19 anos e pretendia seguir a carreira militar e seus pais prestaram serviaps
ao municfpio,  pede apoio aos colegas vereadores. Aparfe vereador Luiz Carlos
dizendo  que  lnstituig6es  das  Forces Armadas  nao  se  pode  denominar  nome,
mas  o  pfedio  pode sim  ser denominado,  dando seu  apoio.  Retorna vereadora
Joeli  Lopes agradecendo as palavras do vereador Luiz Carlos e dizendo que a
familia   do   homenageado   ainda   presta   services   no   municrpio.   Facultada  a
palavra.  Presidente em exercicio vereador Djacy Maia parabenizou a autora da
mat6ria,    onde    essa    homenagem    6    merecedora.     Nao    havendo    mais
pronunciamento,   a   materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,   em  2a
votagao.  Foi colocado em discussao e votagao o Parecer Conjunto n°. 42/2o21
e passada a palavra para a Relatora vereadora Thais Canuto que deu parecer
favofavel.   Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria  foi
votada  e   aprovada   por  unanimidade.   Foi   colocado  em   la  discussao   e   la
votaeao  o  Projeto  de  Lei  n°.  014/2021  e  passada  a  palavra  para  o  vereador
Rafael    Lages    dizendo    que    esse    Projeto    trata    de    Lei    de    Diretrizes
Ongamentarias  (LDO)  do  nosso   municipio  tern  o  objetivo  de  determinar  as
prioridades   e   metas   da   administragao   publica,   destinagao   dos   recursos
ptlblicos em curio prazo,  reflete tamb6m nos futuros investimentos do municipio
e 6 a garantia do cronograma de gastos com responsabilidade.  Traz tamb6m a
garantia  dos  programas  sociais,  de  infraestrutura,  de  investimento  na  sadde.
LDO  6  a  garantia  dos  direitos  das  pessoas  que  precisam,  dos  funcionarios
ptlblicos.   Facultada  a  palavra.  Presidente  em  exercicio  vereador  Djacy  Maia
falando  da  importancia  da  mat6ria,  que  nao  6  tao  conhecida  pelas  pessoas,
mas   que   interfere   nos   servigos   pdblicos.   Todo   serviap   publico   quando   e
prestado,  tern  que  esta  com  previsao  na  Legislagao,   no  tocante  a  dotagao
ongamentaria  e  as  suas  atribuig6es.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria
foi votada e aprovada por unanimidade, em  la votagao. Sr.  Presidente vereador
Tayronne Henrique assumiu os trabalhos e colocou o Parecer n°.  042/2021  em
discussao e votagao,  em  seguida passou a  palavra  para a  Relatora vereadora
Thais  Canuto  que  deu  parecer favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo
pronunciamento,   a   mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.    Foi
colocado em  la discussao e la votagao o Projeto de Lei n°.  09/2021  e passada
a  palavra  para  o  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  essa  Lei  de  incentivo
locacional trata de uma ferramenta essencial para a posicionamento de disputa
do municfpio em atraeao a novas empresas se instalarem, fazendo com  que o
crescimento  e  desenvolvimento  em  nossa  cidade  ocorra  de  maneira  correta,
diminuindo   o   deficit  de   desemprego,   melhorando  a   condigao   de  vida   das
pessoas.  E se trata da alteraeao de uma Lei que ja existe que 6 a 414/2009 de
autoria do Ex Prefeito Oziel  Barros.  Facultada a  palavra.  Vereador Djacy  Maia
disse   que   esteve  em  Audiencia  com   o   prefeito,   onde  discutiram   sobre  a
importancia desse Projeto e foram esclarecidos alguns pontos relativos a esse
Projeto,  onde  foi  dito  que  a  mudanea  de  Parque  Industrial  de  urn  local  para
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outro  gera  custos  altos.  E  sabemos  da  importancia  de  empregos  em  nossa
cidade.  Sr.  Presidente vereador Tayronne  Henrique  dizendo  que tudo que for
para  o  bern  do  municipio,  tefa  apoio  dessa  Casa  e  seria  importante  saber
quantos empregos ja foram gerados com esses Projetos que foram aprovados
por  essa  Casa.  Nao  havendo  mais  pronuncjamento,  a  materia  foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  Parecer
43/2021  e passada a palavra para a Relatora vereadora Thais Canuto que deu
parecer   favofavel.   Facultada   a   palavra.   Nao   havendo   pronunciamento,   a
materia foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em  la discussao
e la votaeao o Projeto de Lei n°. 011/2021  e passada a palavra para o vereador
Rafael   Lages  falando  sobre  a  alteragao  da  nomenclatura  da  Secretaria  de
Assistencia   Social,   pois   essa   Secretaria   hoje   desenvolve   varios  tipos   de
atividades,  por  isso  essa  mudanca  de  nome.  Facultada  a  palavra.  Vereadora
Joeli  Lopes esclarecendo que esse Projeto de  Lei do Executivo,  visa modificar
a  nomenclatura  da  Secretaria  de  Assistencia  Social  que  sera  Secretaria  de
Assistencia Social e Desenvolvimento Humano, dando seu apoio.  Nao havendo
mais pronunciamento,  a materia foi votada e aprovada por unanimidade,  em  la
votaeao.   Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  Parecer  n°.   045/2021   e
passada  a  palavra  para  a  Relatora  vereadora  Thais  Canuto  que  deu  parecer
favofavel.   Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,  a  mat6ria  foi
votada  e  aprovada   por  unanimidade.   Foi   colocado  em   la   discussao   e   la
votaeao  o  Projeto  de  Lei  n°.   030/2021   e  passada  a  palavra  para  o  autor
vereador   Jos6   Lavodnas   que   pediu   apoio   dos   colegas   vereadores   para
homenagear  urn grande  pilarense,  o  Sr.  Benedito  dos Anjos,  denominando  o
pfedio  do  novo  FNPREpl  com  seu  nome  e  essa  homenagem  6  merecedora,
onde  prestou  relevantes  serviaps  ao  municipio.  Aparte  vereador  Luiz  Carlos
dizendo que teve oportunidade de conviver com o Sr.  Benedito dos Anjos, onde
era  urn  amigo,  ja  prestou  muitos  services  pelo  municipio,  dando  seu  apoio.
Aparte   vereador   Henrique   Pinheiro   dando   seu   apoio   a   essa   merecedora
homenagem.   Retorna   vereador  Jos6   Lavodnas   agradecendo   ao   apoio   de
todos.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento, a materia foi votada
e   aprovada   por   unanimidade,    em    la   votaeao.    Vereador   Rafael    Lages
justificando sobre a vinda do Secretario de Esportes hoje a esta Casa, onde ele
justificou  que  nao  poderia  se  fazer  presente  devido  a  uma  reuniao,  ficando
marcado para a pr6xima quinta-feira, se o Presidente concordar. Sr.  Presidente
concordando para a pr6xima quinta-feira.  Foi colocado em discussao e votaeao
a  lndicaeao  n°.134/2021  e  passada  a  palavra  para  a  autora vereadora  Thais
Canuto que jniciou suas palavras homenageando a Sra.  Euda Omena que nos
deixou   urn  legado  de  carinho  pelos  animais  abandonados,   pedindo  que  a
prefeitura  face  estudo   para  urn  centro  de  controle  de  zoonoses,   onde  se
precisa olhar a questao dos animais com  mais cuidado no municipio. A falta de
politicas pdblicas para se fazer controle da quantidade de animais no municipio
e nitida e nao podemos tratar esse assunto com indiferenga,  pedindo apoio dos
colegas  vereadores.   Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia  dando  seu
apoio  a  materia,  onde  o  trabalho  da  Sra.  Euda  Omena  sera  mais  valorizado,
onde   o   Poder   Ptiblico   tambem   contribuia   para   ajudar.   Vereador   Adriano
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Marcelo dizendo que esse caso 6  preocupante,  onde a  Sra.  Euda  lutou  muito
pelos  animais  e  nesse  momento  de  sua  partida  esses  animais  estao em  sua
casa  e  se  precisa  saber  como  ifao  ficar  esses  animais,  pois  ela  nao  tinha
funcionarios  e  se  precisa  tomar  uma  atitude  com  urgencia.  Vereador  Rafael
Lages  dando  seu  apoio,  se  solidarizando  a  familia  da  Sra.   Euda  Omena  e
esteve  com  os  filhos  dela  e  disseram  que  o  sonho  de  sua  mae  nao  ira  se
acabar  e   a   prefeitura   ira   ajudar.   E   no   municipio  tern  varias   pessoas   que
tamb6m  ajudam   nessa  causa.  Vereador  Benedito  Barros  deu  seu  apoio  a
mat6ria, onde todos se preocupam com essa causa e nada mais justo que esse
sonho e luta de se ter urn espago para esses animais,  que a Sra.  Euda Omena
tinha,  seja realizado.  Prestou solidariedade a familia da Sra.  Euda Omena.  Nao
havendo    mais    pronunciamento,    a    mat6ria    foi    votada    e    aprovada    por
unanimidade.  Foi colocado em discussao e votagao a  lndicagao n°.127/2021  e
passada   a   palavra   para   o   autor   vereador   Benedito   Barros   falando   da
importancia dessa  lndicaeao de se plantar arvores frutiferas em  nossa cidade,
pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores.   Facultada  a  palavra.   Nao  havendo
pronunciamento,   a   mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade.   Nao
havendo  mais  materias  para  serem  discutidas  e  votadas  na  ordem  do  dia,  a
presente  sessao  foi   passada , para  assuntos  gerais.   Vereador   Luiz  Carlos
falando  que  dia  25  de julho  foi  dia  do  Escritor  e  o  municipio  foi  contemplado
com  o  10°  encontro  dos  Escritores  Alagoanos,  vieram  os  representantes  da
Academia de Letras de Arapiraca e outros municipios e se sentiu honrado,  logo
depois foram visitar o municipio e se encantaram com o novo Pilar.  Falou sobre
o dia do Agricultor,  27 de julho que apesar da tecnologia,  mas o homem e que
produz o  alimento,  se  orgulhando  por ser filho  de Agricultor.  Visitou  os 6rgaos
pdblicos  e  ouviu  a  satisfagao  da  comunidade  e  dos  funcionarios.  Esteva  na
Escola   de   Educagao   lnfantil   Rubens   Cavalcante  de   Barros  e  continua   do
mesmo jeito,  se dizendo feliz,  mas constatou  que a  quadra  precisa de alguns
reparos.  Vereadora  Neilza  Elias agradeceu  a todos  que  lhe  receberam  com  a
aeao  silencio  mata,  o  apoio  do  Secretario  de  Sadde  Sr.  Andie,  Secretaria  de
Assistencia   Social    Sra.    M6nica    Benvindo,    ao   Secretario   de   Transporte
Leonardo,  Secretario  de  Urbanismo  Sr.  Jose  Valter  e  em  agosto  comeea  o
agosto  lilas,  deixou  uma  mensagem  para  todas  as  mulheres  e  encerrou  seu
pronunciamento.   Vereador  Henrique   Pinheiro  disse  que  oficializou  todos  os
offcios  que  precisavam  ser entregues  ao  DNIT,  junto  com  o  vereador Thiago
Canuto,  onde foram  bern  recebidos  pelo  Superintendente  Fabricio.  Falou  que
em relaeao ao pedido dos redutores de velocidade,  nao depende do DNIT local
e  sim  DNIT  de  Brasilia.  Visitaram  tambem  a  Empresa  Born  Sabor,  de  urn
grande  amigo,   que  inclusive  esta  se  instalando  no  municipio,   gerando  em
media  40  empregos.     Sr.  Presidente  fez  a  leitura  do  oficio  do  Sr.  Emanoel
Alvaro,  onde foi  protocolado dia 27 de junho nessa Casa,  solicitando direito de
fala  sobre a obra que tern se  iniciado  no  Loteamento Manguaba.  Convidou  os
Vereadores  Benedito  Barros e  Jos6  Lavodnas  para fazer adentrar o  Sr.  Jose
Alvaro  para  fazer  uso  da  palavra.    Sr.  Jos6  Alvaro  disse  que  veio  reivindicar
uma  obra  que  esta  acontecendo  no  Loteamento  Manguaba  e  faz  parte  da
comissao e rfeo ve@® aquti fadr ds peifeca G §rm di §ang9 JE Fqu!a5go?  Foq`
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marcada uma reuniao com o prefeito e ele nao compareceu, quem compareceu
foi  o  Sr.   Paulo,   onde  nao  estao  contra  a  obra  da   prefeitura,   mas  que  a
drenagem   do   Loteamento   Manguaba   seja  feita   de   outra  forma,   para   nao
prejudicar a sadde da populagao,  inclusive o Engenheiro ficou de apresentar o
Projeto e nao foi feito,  iniciaram a obra sem comunicar a sociedade.  Pediu que
se resolva esse problema,  pois aquela agua vai gerar problemas para a saade
da   populaeao.   Aparte   vereadora   Thais   Canuto   dizendo   que   esteve   no
Loteamento  Manguaba  a  convite  dos  moradores  e  quando  saiu  falou  com  a
Prefeita   em   exercfcio   e   ela   disse   que   mandaria   retirar   as   maquinas   e
aguardaria  o  Prefeito  voltar,  ja  que  nao  foi  cumprido  o  que  foi  dito  pelo  Sr.
Paulo.   Perguntou  ao  Sr.  Alvaro  se  as  maquinas  foram  retiradas.  Sr.  Alvaro
respondeu que nao foram  retiradas as maquinas,  pedindo ajuda dos senhores
vereadores  para  que  essa  drenagem  seja  feita  para  outro  local,  onde  essa
agua parada vai gerar doeneas. Vereador Jos6 Lavodnas sugerindo que a obra
seja  parada  ate  a  volta  do  prefeito,  para  que  tudo  seja  resolvido.  Vereador
Rafael  Lages  disse  que  participou  da  reuniao  e  nao  faltafa  apoio  para  essa
populagao,   nao   estava   sabendo   do   ocorrido,   prestando   solidariedade,   ira
solicitar  a   Prefeita  em   exercfcio  para  que  a  obra  seja  parada.   Presidente
vereador Tayronne  Henrique dizendo  que o  Sr.  Alvaro  veio  a essa  casa  para
dialogar e solucionar essa problematica, onde foi criada uma Comissao para ter
uma  solugao,  sugerindo  que  essa  obra  seja  parada  ate  a  volta  do  Prefeito.
Vereador  Benedito  Barros  dizendo  que  ja  fez  umas  sugest6es  ao  prefeito  e
convidou  os  outros  membros  da  Comissao  de  Obras  para  se  fazer  presente
naquela   localidade   e   junto   ao   Prefeito   iremos   buscar   a   melhor   solugao.
Vereador Henrique  Pinheiro dizendo  ser a favor do  dialogo  e tern que  pensar
no  que  vai  fazer  naquela  localidade.  Na  Cha  do  Pilar  existem  25  pontos  de
alagamento.  Disse  que  podem  contar  com  seu  apoio.  Vereadora  Neilza  Elias
dizendo que os vereadores irao conversar com o Prefeito para solucionar esse
problema   e   ira   ser  feito   o   melhor.   Vereador   Djacy   Maia   dizendo   que   foi
surpreendido com  essa  situacao,  sugerindo que  na  pr6xima terga-feira alguns
representantes  da  Comissao  se  fagam  presentes  na  reuniao  das  Comiss6es.
Sr  Presidente  vereador  Tayronne  sugeriu   que  essa   reuniao  seja  feita   na
prefeitura.  Retorna vereador Djacy Maia falando em relaeao as maquinas ainda
estarem  na  localidade  do  Loteamento  Manguaba,  sugerindo  que  os  senhores
vereadores  fossem  na  prefeitura  falar  com  a  Prefeita  em  exercicio  para  que
essa obra seja  parada.  Vereadora Thais Canuto dizendo que o que for falado
na   reuniao,   seja   cumprido.   Vereador   Adriano   Marcelo   disse   que   ontem
presenciou uma cena interessante e se precisa ter urn dialogo antes para evitar
certos equivocos e descontentamento da  populaeao.  Vereador Thiago Canuto
disse  que  nao adianta  discutir e  sim  esperar uma  resposta  da  prefeitura  e  os
vereadores estao aqui  para ajudar.  Retorna Sr. Alvaro agradecendo a todos os
vereadores  e  s6  irao  deixar  algo  acontecer  no  Loteamento  com  o  Projeto.
Encerrada.  Minuto  de  silencio  pelo  falecimento  do  Sr.  Jose  Maia  e  Sra.  Euda
Omena.   Nao   havendo   mais   nada   a  ser  discutido,   a   presente   sessao   foi
encerrada e  para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA,  Assistente
do   Legislativo,   lavrei   a   presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera
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assinada  pelo Presidente e  la Secretaria da  Mesa  Diretora.  Sala das Sess6es
vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, aos 29 dias do mss de julho d e 2021.
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